

ЛИЦА ГЕРОЕВ

В рамках Федерального проекта «Лица героев», реализуемого «Единой Россией» вместе с Министерством Просвещения Российской Федерации, 21 ноября, в Донском промышленно-техническом колледже имени Б.Н. Слюсаря совместно с Ростовским РОО СоюзМаш России состоялось открытие Стены памяти советского учёного, великого конструктора ракетно-космических систем – Сергея Павловича Королёва. Сергей Павлович Королёв дважды Герой Социалистического Труда, Академик АН СССР, член-корреспондент Академии артиллерийских наук, председатель Совета главных конструкторов СССР, лауреат Ленинской премии. Сергей Королёв - один из основных создателей советской ракетно-космической техники, обеспечившей стратегический паритет и сделавшей СССР передовой ракетно-космической державой. Под его руководством был организован и осуществлён запуск первого искусственного спутника Земли и первого космонавта Юрия Гагарина. Директор колледжа Ширяев Игорь Михайлович и начальник бюро по формированию и развитию человеческого капитала АО «Роствертол», председатель молодежной организации АО «Роствертол» и ростовского РОО СоюзМаш России рассказали студентам о начале трудовой деятельности Королёва С.П., репрессии, годах войны, создании баллистических ракет и освоении космоса.



КАБИНЕТ

технических средств обучения,
мультимедийных и информационных
технологий, электротехники,
инженерной графики, черчения,
технической графики

303

Сергей Павлович Королёв

советский учёный,
конструктор ракетно-космических систем,
академик АН СССР (1958),
дважды Герой Социалистического Труда (1956, 1961)

Один из основных создателей советской ракетно-космической техники, обеспечивающей стратегический паритет и сделавший СССР передовой ракетно-космической державой



ВЕЛИКИЙ СОВЕТСКИЙ КОНСТРУКТОР
РАКЕТНО-КОСМИЧЕСКИХ СИСТЕМ